



人保财险济宁市分公司

# 扎实做好“警保联动”快处快赔

本报济宁4月23日讯(记者 朱熔均 通讯员 张浩宇) 按照公安部交管“放管服”改革工作推动要求,人保财险济宁市分公司与公安交警部门积极加强警保合作,大力推广“警保联动”新模式。

“警保联动”是指公安交警事故处理机构与当地人保财险分公司合作开展的警务一保险的联动机制,是公安部交管局“放管服”20项措施中的一项内容。通过“交管12123”事故快处快赔服务平台,将交通事故现场勘查、事故认定及保险理赔有机衔接,实现部门之间的信息共享、宣传教育和支持保障,为当事人提供协助报警、报案、查勘、定损、后续理赔指引等一系列服务,是一项道路轻微交通事故快处、快撤、快赔的便民举措。“警保联动”模式具有“三快一通”的特点,即快速出警,快速处理现场,快速理赔,以及交警、医院、人保共同打通道路救助基金快速垫付通道,救治交通事故危重病人。

为更好开展警保及快处快赔,提高群众对该事故处



人保财险济宁市分公司与市中交警大队座谈“警保联动”服务群众。

理模式及警保联动专员的认可度,市中交警大队与人保财险济宁市分公司共同设计了警保联动车辆外观、标志灯具及警保联动专员服装标识及胸牌,运用到警保联动实际工作中,更好发挥职能作用,六台专用车辆现已配置到位,警保联动专员服装标识配备齐全。

“警保联动”系列服务的推出,实现了交通事故“互碰自赔”,人保客户“互

碰快赔”、行业车损代位求偿、人伤案件快速调解及先行垫付、空地一体救援、“心服务站”、“行车路上有人保”、遇事故就停等服务功能,为人保财险济宁市分公司在履行社会职责,承担社会责任,充分发挥保险业在交通事故快速处理、缓解道路交通拥堵、提升道路通行效率等方面的作用提供了更加加强而有力的支持。

## 曲阜工行储蓄存款节节高

本报济宁4月23日讯(通讯员 于方文) 今年以来,工行曲阜支行从提升客户服务、拓展优质客户等方面入手,加大组织推动力度,实现了储蓄存款的快速增长。截至3月末,该行储蓄存款净增超额完成计划,当地四大行占比达到36.7%,位居同业第一。

为实现优质客户有效增长,该行持续完善“四位一体”客户服务、大力推进厅堂获客、外拓获客、联动获客和在线获客。一季度,全量客户新增9831户,其中1万元以上个人客户新增

3508户,5万元以上个人客户新增482户,均排在系统前列。

同时,该行依托多样化产品利器满足个人客户多元化需求,有效拓展储蓄存款,财富顾问团队强化客户资产配置指导,提高客户理财资金在系统内的“体内循环”率和对储蓄存款的拉动力;持续开展营销帮扶、服务督导、技能培训,宣传推介结构存款、节节高、商户盈、薪金溢等产品,积极争揽行政和企事业单位代发工资业务,从源头提升市场竞争力。

## 济宁农商银行社区宣传防金融诈骗

本报济宁4月23日讯(通讯员 盛春蔚) 近日,济宁农商银行冠亚支行深入辖区内东闸社区开展了防范电信诈骗宣传活动。活动现场,该支行工作人员通过发放宣传单、摆放展板、展示PPT课件等多种方式向社区居民讲解

电信诈骗的主要形式和防范手段。同时,针对群众比较关心的信用卡诈骗、合同诈骗、非法集资等典型案例进行了讲解,营造了浓厚的宣传氛围,进一步提高了人民群众的法制意识、安全意识和防范意识。